
Interpelácia č. 58/2016   
 
 
6. riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva 
konané dňa 20.6.2016  
 
 
 
Mgr. Pristáš: 
Za posledné asi dva mesiace na území mesta bolo spílených niekoľko veľkých statných 
stromov, napr. pred Šport Clubom dve veľké vŕby alebo na hlavnej ulici pri starej kaske na 
odbočku na križovatke na Škultétyho ulici gaštan, potom smerom na starý úrad práce štyri 
stromy, pravdepodobne lipy, tie sú zrezané v polovici, takže ostali zospodu kmene asi 4-5 m 
výške a vrchná polovica zmizla, ostalo to tam, stojí to tam už asi mesiac v takom stave. Chcel 
by som vedieť, čo je dôvodom, prečo sa vo vegetačnom období režú stromy, keď sa to 
nesmie. Viete, že teraz určite ste zachytili v Bratislave bola dosť taká kauza, keď sa čistil 
starý most a zlikvidovala sa celá kolónia belorítok, hniezd vtákov, ktoré sú zákonom chránené 
a drvivá väčšina vtákov žijúcich tu na Slovensku a hniezdiacich tu, sú zákonom chránené a tie 
stromy sú využívané aj na to, čiže by som chcel vedieť, prečo vo vegetačnom období a prečo 
vôbec sa tieto stromy zrezali.  
 
PhDr. Čižmár: 
Čo sa týka odstraňovania stromov alebo orezávania stromov, určite to nebolo svojvoľné. Celý 
proces na váš podnet bude spracovaný v odpovedí, ktorý vám poskytne pani Ing. Bučková. 
Takže v tomto prípade určite nešlo o nejakú samostatnú iniciatívu mesta. 
 
Mgr. Pristáš: 
Čiže bude to v písomnej podobe. Áno? 
 
PhDr. Čižmár: 
V písomnej podobe vám odpovie pani Ing. Bučková aj s informáciou o tom, z akého dôvodu. 
To znamená, zdôvodni to, čo vás zaujíma. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Spôsob vybavenia: písomne 
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VEC: 
Odpoveď na interpeláciu č.58/2016 
 
Na 6. zasadnutí MsZ 20.6.2016 ste vzniesli interpeláciu v súvislosti s výrubom a orezom stromov. 
 
Na Vašu interpeláciu odpovedáme: 
 
Mesto Trebišov, ako príslušný orgán štátnej správy rozhodujúci v prvom stupni vo veciach ochrany 
prírody, na základe žiadosti Technických služieb mesta Trebišov, Stavebná 2, Trebišov vydal 
právoplatným rozhodnutím zo dňa 3.2.2016 povolenie na výrub 2 ks drevín rod vŕba sp.. Predmetné 
stromy boli napadnuté škodcom a koreňový systém jedincov poškodzoval stavbu objektu Športclubu. 
Výrub zrealizovali Technické služby mesta Trebišov ako správca zelene a zároveň oprávnená 
organizácia dňa 15. a 17.2.2016.  
Výrub pagaštana konského bol zrealizovaný z dôvodu je ho značného poškodenia – dutý a suchý 
jedinec, ktorý ohrozoval bezpečnosť chodcov ako aj bezpečnosť cestnej premávky. Na jeho zlý 
zdravotný stav a ohrozovanie bezpečnosti upozornili aj občania mesta a následne po konzultácii so 
záhradným architektom mesta bol jeho výrub uskutočnený prostredníctvom Technických služieb mesta 
Trebišov dňa 7.6.2016.  
Na základe nám známych informácii, nakoľko sa nejedná o pozemok vo vlastníctve mesta boli lipy na 
Ul. J.Záborského nešetrne orezané zo stany vlastníka predmetnej nehnuteľnosti. Predmetným 
problémom sa zaoberá SIŽP Košice. 
Na záver podotýkame, že výrub drevín sa uskutočňuje najmä v mimovegetačnom období, t.j. v termíne 
od 30. septembra do 31. marca. V prípade suchých stromov alebo stromov ohrozujúcich zdravie alebo 
život človeka alebo pri hrozbe značnej škody na majetku sa súhlas na výrub nevyžaduje a je možné ich 
odstrániť bez ohľadu na ročné obdobie počas celého roka ak takáto situácia nastane. 
 
 
 
 
 
 Mgr. Peter Sovák 
 prednosta 
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